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САД, Француска и њихови савезници морају да остану у Сирији и након што
терористичка организација ИСИЛ буде поражена, како не би допустили јачање утицаја
Ирана и како би изградили нову Сирију, изјавио је француски председник Емануел
Макрон.

  

  

„Чак и после завршетка рата против ИСИЛ-а, све земље региона, укључујући САД,
Француску, па чак и Русију, морају да остану у Сирији како би створиле нову земљу.
Међутим, главну реч ће свакако водити сиријски народ“, рекао је он у интервјуу за „Фокс
њуз“.

  

Макрон је изјавио је за "Фокс њуз", уочи сутрашњег доласка у тродневну посету САД, да
са шефом Беле куће има "веома посебан однос" јер су обојица политички "неукротиви"
(maverick) пошто "нису део класичног политичког система", а повезује их борба против
тероризма и "приврженост слободи и миру".
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Најавио је и да ће приликом посете од америчког Конгреса затражити подршку како би
се окончао утицај диктатора и отпадничких држава.

  

"Ми имамо веома посебан однос зато што смо обојица вероватно они који су неукротиви у
системима обе стране. Мислим да је избор председника Трампа био неочекиван у вашој
земљи, а вероватно је мој избор био неочекиван у мојој земљи. А ми нисмо део класичног
политичког система", казао је Макрон.

  

"Фокс њуз" наводи да ће главни део његове посете, којом се слави 250 година
америчко-француских односа, бити званична вечера у Белој кући коју ће Трамп
приредити Макрону. Сајт politico.com. наводи да ће председник Француске бити први
страни државник који ће вечерати у Трамповој резиденцији од доласка на власт
председника САД.

  

"Ми смо веома привржени истим вредностима... посебно слободи и миру. И мислим да
САД данас треба да играју веома снажну улогу у корист мира у различитим регионима
света, а посебно на Блиском истоку", навео је Макрон.

  

О споразуму с Ираном: Трамп да се држи споразума, јер не постоји „план Б"

  

Француски председник Емануел Макрон позвао је председника САД Доналда Трампа да
се држи нуклеарног споразума с Ираном, јер "не постоји план Б".

  

Макрон је рекао у интервјуу Фокс њузу (Фоx Неwс) да не мисли да је нуклеарни
споразум с Ираном савршен, али је упитао да ли постоји боља опција.

  

Трамп је најавио да ће се САД до 12. маја повући из нуклеарног споразума с Ираном ако
се амерички и европски преговарачи не договоре о поправљању, како је назвао,
"озбиљних мана".
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Наводи се да је Макрон, такође, казао да ће САД, Француска и други савезници имати
"веома важну" улогу у обнови Сирије након што рат буде завршен.

  

Макрон ће америчком председнику Трампу током посете поклонити младицу храста као
симбол снаге односа између две земље. Крис Валас, новинар "Фокс њуза" који је
Макрона интервјуисао у Јелисејској палати, наводи да је реч је о младици храста са
севера Француске и да се Макрон нада да ће она бити засађена у врту Беле куће како
би симболизовала трајност пријатељства. 

  
  

. @EmmanuelMacron  discusses the role of the U.S. and allies in Syria: pic.twitter.com/nMnloA
SJUL

  April 22, 2018    

Макрон је додао и да ће, у случају да све те земље напусте Сирију у политичком смислу,
целокупна ситуација бити препуштена Ирану и сиријском председнику Башару ел Асаду,
који ће изазвати нови рат и створити неке нове терористе. „Наш излазак из Сирије
омогућиће Ирану да се учврсти у Сирији“, закључио је Макрон.

  

Француски председник је нешто раније рекао да је управо он наговорио америчког
лидера Доналда Трампа да не треба да напушта Сирију, будући да је он претходно
рекао да ће америчке снаге изаћи из те блискоисточне земље и препустити другим
силама да доврше посао.

  

(Агенције)

  

 3 / 3

https://twitter.com/EmmanuelMacron?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/nMnloASJUL
https://t.co/nMnloASJUL
https://twitter.com/FoxNewsSunday/status/988047709595750401?ref_src=twsrc%5Etfw

